



6月17日,南京的天气大“变脸”,早上多云,中午晴,下午暴雨

# 明起全省放晴 但晴不过两天

周六晚暴雨卷土重来,雨带南北摆动

坏消息:暴雨继续。好消息:再下一天。江苏省气象台继续发布暴雨警报和大风警报,预计17日夜到18日全省有强降水过程,风力较大。江淮之间北部和淮北地区有大到暴雨,局部大暴雨。受此影响,18日全省大部分地区最高气温降至23℃左右,很凉快。而19日到20日白天,全省迎来雨歇期,以多云为主。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑/文 徐洋/摄

## 南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中雨到大雨,局部暴雨,西北风4到5级阵风6级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7到9级,23~26℃

明天 多云,偏东风3到4级,19~28℃

后天 多云转阴有阵雨或雷雨,东南风3到4级,22~27℃



扫码看视频

6月17日,南京的天气一天三变。早上多云,中午晴,下午暴雨。不少小伙伴被艳阳高照迷惑,没有带伞出门,被淋个正着。

相比之下,淮北地区的雨很固定,17日一直处于哗啦啦下不停的状态。江苏气象统计,17日2时到14时,沿淮及淮北地区普遍出现暴雨到大暴雨,并伴有短时强降水、雷暴大风等强对流天气。徐州、宿迁、淮安、盐城、连云港等市的242个乡镇(街道)累计雨量超过50毫米,其中66个乡镇(街道)超过100毫米。最大降水量为淮安涟水县红窑镇,达到161毫米。14时到17时,沿江西部也加入强降水大军。

17日16时12分,江苏省气象台继续发布暴雨橙色预警信号。预计17日夜到18日白天徐州中南部、连云港、宿迁、淮安、盐城中北部和扬州北部还将出现3小时50毫米以上强降水,并伴有强雷电、8~10级雷雨大风等强对流天气。具体来看,江淮之间北部和淮北地区大到暴雨,局部大暴雨,其他地区中雨,局部大到暴雨。南京以中到大雨为主,局部暴雨。

现代快报记者了解到,再坚持一天,江苏全省就将迎来晴好天。6月18日夜,苏南南部地区雨水逐渐停止,其他地区也转为多云。至此,持续暴雨暂时告一段落。

6月19日到20日白天,江苏全省以多云为主,基本没有降水。温度也不算高,最高气温维持在30℃及以下。

不过,此时尚未出梅,短暂两天晴好后,20日夜新一轮暴雨来袭。

根据预报,6月20日夜到26日,新一轮强降水开始,雨带南北摆动。其中20日夜到22日白天苏南地区大到暴雨,22日夜到23日长江以北地区大到暴雨,24日到26日淮河以南地区大到暴雨,部分地区大暴雨。



6月17日早晨,雨后的镇江句容茅山云海美如画 通讯员供图



文明道德

“人人为人人人人为人”  
文明

文明道德 缺“一”不可

中宣部宣教局 中国文明网 公益广告